
20013 7月8日 曇 稍重 （30函館2）第2日 第1競走 ��1，200�サラブレッド系2歳
発走9時55分 （芝・右）

牝，未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，000，000円 2，000，000円 1，300，000円 750，000円 500，000円� コースレコード

中央レコード
1：09．2
1：07．8

良
良

44 ニ ヴ ィ ア ン 牝2鹿 54 松岡 正海岡田 牧雄氏 高柳 瑞樹 新ひだか 岡田スタツド 440＋ 61：11．1 8．9�
33 キ タ イ 牝2鹿 54 岩田 康誠西村 憲人氏 杉浦 宏昭 浦河 谷川牧場 502＋14 〃 クビ 4．7�
55 ヤマカツルビー 牝2黒鹿54 池添 謙一山田 和夫氏 池添 兼雄 新ひだか 岡田牧場 468－ 61：11．95 1．5�
77 ローザノワール 牝2青鹿54 藤岡 康太渡邉 直樹氏 西園 正都 日高 下河辺牧場 446＋ 41：12．11� 6．4�
66 ステップシー 牝2鹿 54 川島 信二本間 茂氏 山内 研二 新ひだか 佐竹 学 438＋ 41：12．31� 51．0�
11 プリマヴォルタ 牝2鹿 54 吉田 隼人ディアレストクラブ� 矢野 英一 新冠 松浦牧場 426± 01：12．4� 20．2	
88 エスワイロビン 牝2黒鹿 54

52 △菊沢 一樹吉岡 泰治氏 和田 勇介 森 笹川大晃牧場 436＋ 61：13．03� 129．0

22 フレンドリボン 牝2鹿 54 横山 和生横尾 晴人氏 南田美知雄 日高 クリアファーム 446－ 41：13．63� 98．1�

（8頭）

売 得 金
単勝： 22，708，100円 複勝： 70，022，400円 枠連： 発売なし
馬連： 28，046，000円 馬単： 21，737，900円 ワイド： 17，631，300円
3連複： 32，807，600円 3連単： 98，046，400円 計： 290，999，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 890円 複 勝 � 130円 � 110円 � 100円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 1，510円 馬 単 �� 3，700円

ワ イ ド �� 280円 �� 210円 �� 130円

3 連 複 ��� 400円 3 連 単 ��� 7，440円

票 数

単勝票数 計 227081 的中 � 21427（4番人気）
複勝票数 計 700224 的中 � 29348（4番人気）� 54143（2番人気）� 553682（1番人気）
馬連票数 計 280460 的中 �� 14388（6番人気）
馬単票数 計 217379 的中 �� 4405（12番人気）
ワイド票数 計 176313 的中 �� 12534（5番人気）�� 18499（3番人気）�� 44220（1番人気）
3連複票数 計 328076 的中 ��� 60124（2番人気）
3連単票数 計 980464 的中 ��� 9544（23番人気）

ハロンタイム 12．1―10．8―11．3―12．0―11．9―13．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．9―34．2―46．2―58．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F48．2―3F36．9
3 3（4，5）（2，1，8）（6，7） 4 ・（3，4，5）＝1（2，6）（8，7）

勝馬の
紹 介

ニ ヴ ィ ア ン �


父 アイルハヴアナザー �



母父 ファスリエフ デビュー 2018．6．24 函館5着

2016．3．10生 牝2鹿 母 ハルシュタット 母母 フ ェ リ ー ク 2戦1勝 賞金 5，700，000円

20014 7月8日 曇 重 （30函館2）第2日 第2競走 ��
��1，000�サラブレッド系3歳

発走10時20分 （ダート・右）
未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，000，000円 2，000，000円 1，300，000円 750，000円 500，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．9

重
重

710� ランプフィーバー 牝3鹿 54 藤岡 康太吉田 和美氏 堀 宣行 米 Cherry Valley
Farm, LLC. B466± 0 59．5 1．6�

79 コパノマーボー 牡3栗 56
53 ▲西村 淳也小林 祥晃氏 田所 秀孝 新ひだか 有限会社石川牧場 482－ 6 〃 クビ 4．4�

56 サトノブレイズ 牡3鹿 56 丸山 元気 �サトミホースカンパニー 萩原 清 日高 下河辺牧場 504＋101：00．24 14．4�
812 パ ン テ ラ 牝3栗 54 岩田 康誠佐藤 範夫氏 田島 俊明 新冠 松浦牧場 420－121：00．3クビ 22．3�
22 シップフォクイーン 牝3鹿 54

53 ☆加藤 祥太 �グリーンファーム牧浦 充徳 新ひだか 土田 扶美子 470＋ 2 〃 ハナ 62．7�
55 ミキノトムトム 牡3鹿 56 柴山 雄一谷口 久和氏 大橋 勇樹 新ひだか 岡田牧場 480± 0 〃 ハナ 10．2	
11 レヴェナント 牡3鹿 56 北村 友一髙嶋 祐子氏 和田 雄二 浦河 有限会社

吉田ファーム 414＋ 41：00．51� 17．8

68 ノ ヴ ァ 牝3鹿 54 中井 裕二加藤 晃央氏 加藤 征弘 浦河 恵比寿牧場 438－ 61：00．6クビ 301．7�
811 テイエムブルグッコ 牝3青鹿 54

52 △菊沢 一樹竹園 正繼氏 飯田 雄三 新ひだか タイヘイ牧場 438＋ 4 〃 クビ 270．5�
67 トーホウキャサリン 牝3黒鹿54 松岡 正海東豊物産� 古賀 史生 浦河 富菜牧場 438± 01：01．02� 14．7

33 ブ チ ャ コ 牝3青鹿54 城戸 義政西村 和夫氏 牧 光二 新冠 山岡ファーム 524＋ 8 〃 アタマ 18．3�
44 � ハ ナ オ ウ ギ 牝3鹿 54 黛 弘人�ヒダカファーム和田 雄二 米 Taihei

Stud Farm 440＋121：01．42� 172．5�
（12頭）

売 得 金
単勝： 21，270，900円 複勝： 55，263，200円 枠連： 9，087，400円
馬連： 30，172，500円 馬単： 20，298，400円 ワイド： 24，797，200円
3連複： 47，472，900円 3連単： 73，487，400円 計： 281，849，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 160円 複 勝 � 110円 � 150円 � 250円 枠 連（7－7） 350円

馬 連 �� 380円 馬 単 �� 580円

ワ イ ド �� 180円 �� 400円 �� 760円

3 連 複 ��� 1，330円 3 連 単 ��� 3，250円

票 数

単勝票数 計 212709 的中 � 103193（1番人気）
複勝票数 計 552632 的中 � 360534（1番人気）� 46195（2番人気）� 19714（6番人気）
枠連票数 計 90874 的中 （7－7） 20122（2番人気）
馬連票数 計 301725 的中 �� 60683（1番人気）
馬単票数 計 202984 的中 �� 25886（1番人気）
ワイド票数 計 247972 的中 �� 44404（1番人気）�� 14185（4番人気）�� 6852（10番人気）
3連複票数 計 474729 的中 ��� 26741（2番人気）
3連単票数 計 734874 的中 ��� 16345（3番人気）

ハロンタイム 12．3―10．8―11．7―12．0―12．7

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．1―34．8―46．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．2―3F36．4
3 ・（9，10）（1，11）（2，6，12）7（3，5，8）－4 4 ・（9，10）－（1，11）（2，12）（3，6，7）（5，8）－4

勝馬の
紹 介

�ランプフィーバー �
�
父 Ghostzapper �

�
母父 Arch デビュー 2018．4．22 東京13着

2015．4．22生 牝3鹿 母 Gold Vault 母母 Questress 3戦1勝 賞金 7，000，000円
〔制裁〕 コパノマーボー号の騎手西村淳也は，最後の直線コースでの御法（鞭の使用）について戒告。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 シゲルトウガラシ号・ラクシュミー号
（非抽選馬） 1頭 ハルメキ号

枠
番
馬
番 馬 名 毛

色
年
齢性

重量 騎 手 馬 主 調教師 産
地・生産牧場

馬
装
具
馬体
重量
前走
増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気

第２回 函館競馬 第２日



20015 7月8日 曇 重 （30函館2）第2日 第3競走 ��1，700�サラブレッド系3歳
発走10時50分 （ダート・右）

未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，000，000円 2，000，000円 1，300，000円 750，000円 500，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

812 スズノアリュール 牡3鹿 56 川須 栄彦新木 鈴子氏 矢作 芳人 浦河 ヒダカフアーム 486－ 41：47．4 34．4�
68 サンシャイアン 牡3鹿 56 松岡 正海 �加藤ステーブル 杉浦 宏昭 浦河 吉田 又治 488＋ 2 〃 クビ 2．7�
710 クールリフレイン 牡3鹿 56 国分 恭介下河�美智子氏 石橋 守 日高 下河辺牧場 522－ 41：48．03� 2．1�
11 ヴィーヴルサヴィ 牡3鹿 56 柴山 雄一ライオンレースホース� 林 徹 千歳 社台ファーム B500－ 61：49．17 24．2�
33 デンコウスティール 牡3鹿 56 川島 信二田中 康弘氏 荒川 義之 浦河 磯野牧場 446＋ 4 〃 クビ 40．5	
813 エンドウォーニング 牡3栗 56 長岡 禎仁井上 久光氏 高市 圭二 新冠 石田牧場 478－ 2 〃 ハナ 31．2

22 ト ッ プ ギ ア 牡3鹿 56 勝浦 正樹 �アドバンス・サッポロ 小桧山 悟 浦河 日進牧場 438＋ 21：49．31� 67．5�
45 フリーダムソート 牡3栗 56 大野 拓弥西森 鶴氏 西村 真幸 様似 清水スタッド 462＋ 41：50．04 6．2�
44 クオーレカルド 牝3黒鹿 54

53 ☆木幡 巧也岡田 牧雄氏 加藤 和宏 新ひだか 萩澤 國男 420－ 2 〃 ハナ 59．6

57 レイドバック 牡3黒鹿56 古川 吉洋宮川 純造氏 高橋 義忠 浦河 富田牧場 530－161：50．63� 110．7�
711 オーサムミッション 牡3鹿 56 北村 友一 �サンデーレーシング 高野 友和 安平 ノーザンファーム 470－ 21：51．23� 11．6�
69 ホリーセクション 牝3栗 54 丹内 祐次 �フジワラ・ファーム 田中 清隆 新ひだか フジワラフアーム 428± 01：51．62� 345．4�
56 テイエムヘニーズ 牡3鹿 56

54 △菊沢 一樹竹園 正繼氏 石栗 龍彦 新冠 北星村田牧場 496－ 21：52．87 260．0�
（13頭）

売 得 金
単勝： 20，122，300円 複勝： 26，736，700円 枠連： 9，724，000円
馬連： 35，158，400円 馬単： 20，978，700円 ワイド： 24，471，700円
3連複： 47，441，000円 3連単： 73，870，000円 計： 258，502，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 3，440円 複 勝 � 340円 � 120円 � 110円 枠 連（6－8） 2，490円

馬 連 �� 5，130円 馬 単 �� 12，800円

ワ イ ド �� 1，090円 �� 600円 �� 140円

3 連 複 ��� 1，990円 3 連 単 ��� 29，720円

票 数

単勝票数 計 201223 的中 � 4671（7番人気）
複勝票数 計 267367 的中 � 8745（6番人気）� 51065（2番人気）� 121893（1番人気）
枠連票数 計 97240 的中 （6－8） 3019（7番人気）
馬連票数 計 351584 的中 �� 5303（13番人気）
馬単票数 計 209787 的中 �� 1229（31番人気）
ワイド票数 計 244717 的中 �� 4215（14番人気）�� 8221（6番人気）�� 65829（1番人気）
3連複票数 計 474410 的中 ��� 17869（5番人気）
3連単票数 計 738700 的中 ��� 1802（89番人気）

ハロンタイム 7．1―11．4―11．9―12．4―12．5―12．3―12．9―13．2―13．7

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．5―30．4―42．8―55．3―1：07．6―1：20．5―1：33．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F52．1―3F39．8
1
3
8（10，12）（1，13）3，9（2，4）－5（6，11，7）・（8，10，12）1－3，13，4，5（9，2）＝11，7－6

2
4
・（8，10）12，1，13，3，9，4，2，5（6，7）11
8（10，12）－1－3（13，4）（2，5）－9＝（11，7）＝6

勝馬の
紹 介

スズノアリュール �
�
父 ゴールドアリュール �

�
母父 Giant’s Causeway デビュー 2018．1．14 京都6着

2015．3．4生 牡3鹿 母 アジアンプリンセス 母母 Golden Aster 6戦1勝 賞金 5，000，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 テイエムヘニーズ号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，平成30年8月8日まで平地

競走に出走できない。
※クオーレカルド号は，一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。

20016 7月8日 曇 稍重 （30函館2）第2日 第4競走 ��2，000�サラブレッド系3歳
発走11時20分 （芝・右）

牝，未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，000，000円 2，000，000円 1，300，000円 750，000円 500，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

33 ウインプライマリー 牝3鹿 54 菱田 裕二�ウイン 杉山 晴紀 新冠 コスモヴューファーム 418＋ 42：03．7 20．9�
810 サクラユニヴァース 牝3青鹿54 吉田 隼人�さくらコマース高柳 瑞樹 新ひだか 谷岡牧場 462± 0 〃 クビ 3．9�
55 オテンバキッズ 牝3鹿 54

51 ▲西村 淳也瀬谷 �雄氏 田所 秀孝 千歳 社台ファーム 454＋142：04．01� 3．5�
67 カシノデジール 牝3鹿 54

52 △菊沢 一樹柏木 務氏 天間 昭一 日高 藤本ファーム 424＋ 62：04．31� 32．6�
66 パシュパティナート 牝3黒鹿54 C．ルメール 吉田 勝己氏 池添 学 安平 ノーザンファーム 466＋ 62：04．4� 2．6	
11 スナップドラゴン 牝3栗 54

53 ☆木幡 巧也石瀬 浩三氏 武井 亮 日高 下河辺牧場 B442± 0 〃 ハナ 30．2

22 ペイシャゲイン 牝3黒鹿54 古川 吉洋北所 直人氏 松永 康利 新ひだか 友田牧場 486＋ 82：04．5クビ 18．2�
811 ブライティアサンバ 牝3青鹿 54

51 ▲三津谷隼人小林 昌志氏 五十嵐忠男 平取 雅 牧場 470± 02：04．6� 23．5�
78 ハコダテダリア 牝3栗 54 藤岡 康太河内 孝夫氏 藤岡 健一 新冠 中地 康弘 456＋ 82：06．08 36．4

79 インペリオーソ 牝3青鹿54 大野 拓弥吉岡 泰治氏 松山 将樹 新ひだか 松本牧場 B456＋ 42：06．53 10．6�
44 ノーブルステップ 牝3青鹿54 城戸 義政山口 敦広氏 渡辺 薫彦 日高 モリナガファーム 478＋ 4 〃 アタマ 255．2�

（11頭）

売 得 金
単勝： 24，117，700円 複勝： 26，872，800円 枠連： 7，578，100円
馬連： 35，090，200円 馬単： 19，762，800円 ワイド： 26，680，600円
3連複： 51，614，900円 3連単： 79，739，200円 計： 271，456，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，090円 複 勝 � 300円 � 140円 � 160円 枠 連（3－8） 3，000円

馬 連 �� 3，460円 馬 単 �� 9，050円

ワ イ ド �� 920円 �� 840円 �� 310円

3 連 複 ��� 3，470円 3 連 単 ��� 24，640円

票 数

単勝票数 計 241177 的中 � 9211（6番人気）
複勝票数 計 268728 的中 � 17063（6番人気）� 59169（1番人気）� 47436（3番人気）
枠連票数 計 75781 的中 （3－8） 1952（11番人気）
馬連票数 計 350902 的中 �� 7855（11番人気）
馬単票数 計 197628 的中 �� 1637（32番人気）
ワイド票数 計 266806 的中 �� 6962（11番人気）�� 7679（10番人気）�� 24606（3番人気）
3連複票数 計 516149 的中 ��� 11132（10番人気）
3連単票数 計 797392 的中 ��� 2346（87番人気）

ハロンタイム 12．9―10．9―12．0―12．6―12．8―12．7―12．3―12．5―12．3―12．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．9―23．8―35．8―48．4―1：01．2―1：13．9―1：26．2―1：38．7―1：51．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．8―3F37．5
1
3
9，10－（8，6）（5，4）（2，7，11）1，3・（9，10）3（8，6，7）（5，11，1）－（4，2）

2
4
9，10－（8，6）（5，4）（2，7，11）（1，3）・（10，3）（9，6，7）5（1，2）11，8－4

勝馬の
紹 介

ウインプライマリー �
�
父 ハービンジャー �

�
母父 サンデーサイレンス デビュー 2017．12．2 阪神5着

2015．3．7生 牝3鹿 母 ダイイチアピール 母母 ダイイチリカー 6戦1勝 賞金 7，000，000円



20017 7月8日 曇 稍重 （30函館2）第2日 第5競走 ��
��1，800�サラブレッド系2歳

発走12時10分 （芝・右）
新馬；負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，000，000円 2，800，000円 1，800，000円 1，100，000円 700，000円� コースレコード

中央レコード
1：49．7
1：45．6

良
良

22 ラブミーファイン 牝2鹿 54 池添 謙一小林 祥晃氏 田所 秀孝 新ひだか チャンピオンズファーム 440 ―1：53．4 9．3�
44 ニシノデイジー 牡2鹿 54 勝浦 正樹西山 茂行氏 高木 登 浦河 谷川牧場 478 ―1：53．61� 5．3�
11 コントラチェック 牝2黒鹿54 C．ルメール �キャロットファーム 藤沢 和雄 安平 ノーザンファーム 454 ―1：53．7� 1．3�
33 ト ゥ ア レ グ 牡2鹿 54 丸山 元気諸江 幸祐氏 大久保龍志 安平 ノーザンファーム 434 ―1：54．33� 29．0�
66 ブラックウォーリア 牡2鹿 54 岩田 康誠佐藤 範夫氏 西村 真幸 浦河 酒井牧場 486 ―1：55．47 33．2�
55 ヒ ル ド 牝2鹿 54 吉田 隼人杉澤 光雄氏 鈴木 孝志 新ひだか 前谷 武志 442 ―1：55．82� 31．7	
77 メイショウトーチ 牡2栗 54 古川 吉洋松本 好雄氏 南井 克巳 浦河 笠松牧場 506 ―1：56．12 13．1


（7頭）

売 得 金
単勝： 38，734，500円 複勝： 75，949，200円 枠連： 発売なし
馬連： 31，888，800円 馬単： 28，462，500円 ワイド： 19，620，900円
3連複： 34，027，800円 3連単： 122，956，000円 計： 351，639，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 930円 複 勝 � 840円 � 510円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 1，770円 馬 単 �� 3，590円

ワ イ ド �� 290円 �� 170円 �� 130円

3 連 複 ��� 370円 3 連 単 ��� 7，010円

票 数

単勝票数 計 387345 的中 � 34962（3番人気）
複勝票数 計 759492 的中 � 34632（3番人気）� 60603（2番人気）
馬連票数 計 318888 的中 �� 13938（6番人気）
馬単票数 計 284625 的中 �� 5945（11番人気）
ワイド票数 計 196209 的中 �� 12754（5番人気）�� 29454（2番人気）�� 46275（1番人気）
3連複票数 計 340278 的中 ��� 67422（1番人気）
3連単票数 計1229560 的中 ��� 12706（27番人気）

ハロンタイム 12．7―12．2―13．5―13．7―13．1―12．2―12．3―11．9―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．7―24．9―38．4―52．1―1：05．2―1：17．4―1：29．7―1：41．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．2―3F36．0
1
3
7（1，2）（3，5）－4，6
7（2，4）（1，3）5，6

2
4
7（1，2）（3，5）（6，4）・（7，2）4（1，3）（6，5）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ラブミーファイン �
�
父 ジャスタウェイ �

�
母父 アグネスデジタル 初出走

2016．5．19生 牝2鹿 母 ヤ マ ノ ラ ヴ 母母 ヤマノバイオレット 1戦1勝 賞金 7，000，000円

20018 7月8日 曇 稍重 （30函館2）第2日 第6競走 ��1，200�サラブレッド系3歳
発走12時40分 （芝・右）

未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，000，000円 2，000，000円 1，300，000円 750，000円 500，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．5

良
良

612 メイショウサンアイ 牝3鹿 54 四位 洋文松本 好雄氏 松永 昌博 浦河 三嶋牧場 480－ 21：10．6 8．9�
48 リーディングエッジ 牡3鹿 56 C．ルメールゴドルフィン 藤沢 和雄 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 512－ 41：10．7� 5．0�
23 チムニースイーパー 牡3芦 56 国分 恭介吉田 千津氏 森田 直行 千歳 社台ファーム 408＋ 41：10．91� 62．9�
510 ベラソヴラーノ 牝3鹿 54

52 △菊沢 一樹 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 宮 徹 新ひだか 上村 清志 464＋151：11．0� 83．6�

815 ファルコンレイナ 牝3鹿 54
52 △横山 武史ライオンレースホース� 伊藤 伸一 浦河 浦河日成牧場 402＋ 21：11．1クビ 135．2�

12 アーリーバード 牝3栗 54
53 ☆木幡 初也村井 良孝氏 小島 茂之 日高 新井 昭二 464＋ 21：11．42 26．6	

24 ノーモアサイレンス 牝3青鹿54 吉田 隼人岡田 牧雄氏 粕谷 昌央 新ひだか 筒井 征文 426－ 2 〃 ハナ 17．1

816 イデアドーター 牝3黒鹿54 荻野 琢真益田 修一氏 勢司 和浩 新ひだか 西川富岡牧場 440－ 4 〃 アタマ 119．1�
47 ホーカスポーカス 牡3鹿 56 丸山 元気平賀 久枝氏 根本 康広 浦河 鎌田 正嗣 428± 0 〃 ハナ 2．6�
714 オテンバランナー 牝3黒鹿 54

53 ☆井上 敏樹首藤 徳氏 蛯名 利弘 日高 川島 正広 430＋ 4 〃 ハナ 54．2

59 メイショウリボベジ 牝3鹿 54

53 ☆加藤 祥太松本 好雄氏 藤沢 則雄 浦河 岡部牧場 428＋ 4 〃 クビ 52．6�
611 ナンヨーイヴェール 牝3鹿 54

53 ☆木幡 巧也中村 德也氏 田中 剛 浦河 栄進牧場 484± 01：11．5� 13．2�
11 クリノルーベンス 牡3栗 56 古川 吉洋栗本 博晴氏 大根田裕之 日高 鹿戸 正幸 428＋ 61：11．71 4．6�
36 ミヤビチーター 牡3鹿 56 松岡 正海村上 義勝氏 高橋 文雅 新ひだか 静内白井牧場 474＋ 21：12．23 10．7�
35 シトワイアン 牡3栗 56 黛 弘人髙橋 貴士氏 尾関 知人 浦河 小島牧場 B424± 01：12．3クビ 240．1�
713 デルマブランデー 牝3鹿 54

51 ▲三津谷隼人浅沼 廣幸氏 五十嵐忠男 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 418－ 6 〃 クビ 190．7�

（16頭）

売 得 金
単勝： 22，362，800円 複勝： 29，209，000円 枠連： 10，394，100円
馬連： 37，234，800円 馬単： 17，607，300円 ワイド： 28，162，600円
3連複： 54，846，700円 3連単： 68，551，900円 計： 268，369，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 890円 複 勝 � 310円 � 210円 � 1，000円 枠 連（4－6） 590円

馬 連 �� 3，780円 馬 単 �� 6，930円

ワ イ ド �� 1，310円 �� 6，880円 �� 4，740円

3 連 複 ��� 66，660円 3 連 単 ��� 304，900円

票 数

単勝票数 計 223628 的中 � 19881（4番人気）
複勝票数 計 292090 的中 � 25184（4番人気）� 43307（3番人気）� 6255（9番人気）
枠連票数 計 103941 的中 （4－6） 13474（2番人気）
馬連票数 計 372348 的中 �� 7634（14番人気）
馬単票数 計 176073 的中 �� 1903（27番人気）
ワイド票数 計 281626 的中 �� 5700（13番人気）�� 1038（53番人気）�� 1514（37番人気）
3連複票数 計 548467 的中 ��� 617（153番人気）
3連単票数 計 685519 的中 ��� 163（712番人気）

ハロンタイム 12．0―10．6―11．4―12．1―12．0―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．6―34．0―46．1―58．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F48．0―3F36．6
3 ・（8，16）15（7，13）（1，6）9（3，2，10）（12，14）（4，11，5） 4 8（15，16）7（1，6）（9，10，14）13（3，2，12）（4，11，5）

勝馬の
紹 介

メイショウサンアイ �
�
父 ディープインパクト �

�
母父 ア フ リ ー ト デビュー 2017．11．25 京都6着

2015．5．30生 牝3鹿 母 メイショウルイーズ 母母 フェアトゥザウインド 9戦1勝 賞金 6，250，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 サカショウクィーン号



20019 7月8日 曇 稍重 （30函館2）第2日 第7競走 ��1，000�サラブレッド系3歳以上
発走13時10分 （ダート・右）

500万円以下；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．9

重
重

812 ソロダンサー 牝5鹿 55 勝浦 正樹�G1レーシング 武藤 善則 安平 追分ファーム B482－ 6 58．7 6．4�
33 ウイナーズロード 牝4青鹿 55

53 △横山 武史�宮内牧場 寺島 良 浦河 宮内牧場 418－ 2 59．12� 7．8�
68 ブランオラージュ 牡4芦 57 岩田 康誠ディアレストクラブ� 田村 康仁 新ひだか 増本牧場 440－10 59．52� 7．8�
11 アメイズミー 牡4鹿 57 丸山 元気�G1レーシング 栗田 博憲 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 462－ 2 59．6� 6．8�
67 セグレートシチー 牡3栗 54

52 △菊沢 一樹 �友駿ホースクラブ 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B504＋ 4 59．7� 5．0	
22 サ ル タ ー ト 牝4栗 55 菱田 裕二 �サンデーレーシング 加藤 征弘 安平 ノーザンファーム 454－ 2 59．91� 35．1

44 タイキラメール 牡5栗 57 荻野 琢真�大樹ファーム 大久保龍志 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ 462－ 41：00．0クビ 12．7�
710 ア プ ロ ー ズ 牝3鹿 52

49 ▲西村 淳也 �カナヤマホール
ディングス 野中 賢二 浦河 三嶋牧場 444＋ 41：00．1� 7．2�

79 ヴ ォ ル タ 	4芦 57 長岡 禎仁 �アフロin El Paso 奥村 武 浦河 高村牧場 470－ 61：00．2クビ 90．9

811
 チェリースプリング 牝4芦 55 横山 和生櫻井 悦朗氏 小西 一男 浦河 大成牧場 442± 0 〃 アタマ 5．1�
56 
 ラ フ ァ ー ガ 牝6青鹿55 黛 弘人岡田 壮史氏 本間 忍 浦河 王蔵牧場 486－ 2 〃 ハナ 34．7�
55 サ ノ ラ ブ 牝4青鹿 55

54 ☆木幡 巧也佐野 信幸氏 中野 栄治 日高 沖田牧場 B470＋101：00．41� 61．4�
（12頭）

売 得 金
単勝： 22，794，800円 複勝： 35，497，700円 枠連： 10，240，500円
馬連： 41，773，100円 馬単： 20，708，200円 ワイド： 31，855，800円
3連複： 58，718，800円 3連単： 74，824，500円 計： 296，413，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 640円 複 勝 � 230円 � 250円 � 280円 枠 連（3－8） 900円

馬 連 �� 3，120円 馬 単 �� 4，590円

ワ イ ド �� 960円 �� 780円 �� 1，490円

3 連 複 ��� 9，040円 3 連 単 ��� 52，560円

票 数

単勝票数 計 227948 的中 � 28388（3番人気）
複勝票数 計 354977 的中 � 41662（4番人気）� 38066（5番人気）� 31296（7番人気）
枠連票数 計 102405 的中 （3－8） 8778（3番人気）
馬連票数 計 417731 的中 �� 10368（16番人気）
馬単票数 計 207082 的中 �� 3383（20番人気）
ワイド票数 計 318558 的中 �� 8549（18番人気）�� 10722（8番人気）�� 5339（27番人気）
3連複票数 計 587188 的中 ��� 4869（41番人気）
3連単票数 計 748245 的中 ��� 1032（249番人気）

ハロンタイム 12．1―10．6―11．3―12．0―12．7

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．1―22．7―34．0―46．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．6―3F36．0
3 3（10，12）7（1，11）8，2－（4，5）6－9 4 3（10，12）（1，7）（8，11）－2（4，5）－6－9

勝馬の
紹 介

ソロダンサー �
�
父 ゴールドアリュール �

�
母父 Proud Citizen デビュー 2016．1．9 中山1着

2013．3．1生 牝5鹿 母 ドリーボンズレガシー 母母 Kelly Amber 12戦3勝 賞金 23，050，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 ラブユーミー号
（非抽選馬） 1頭 グラスレオ号

20020 7月8日 曇 稍重 （30函館2）第2日 第8競走 ��
��1，700�サラブレッド系3歳以上

発走13時40分 （ダート・右）
500万円以下；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

11 ダノンロッソ 牡4青鹿57 C．ルメール�ダノックス 松田 国英 安平 ノーザンファーム 448± 01：46．3 1．7�
810� フォルツァエフ 牡3鹿 54

52 △横山 武史大野 剛嗣氏 森 秀行 米 Jim R. Wells
& Janie Wells 478＋ 21：46．62 8．1�

22 � タ ピ ゾ ー 牡4芦 57 岩田 康誠大塚 亮一氏 友道 康夫 米 Mike G.
Rutherford 490± 01：46．81	 3．0�

44 ジュブリーユ 牝4芦 55 丹内 祐次岡田 牧雄氏 牧 光二 浦河 宮内牧場 B488± 01：47．65 95．8�
66 メイショウアケボノ 牝5鹿 55 城戸 義政松本 好�氏 安達 昭夫 浦河 太陽牧場 516－ 21：48．55 131．1	
77 クリノキング 
4栗 57 藤岡 康太栗本 守氏 湯窪 幸雄 新冠 柏木 一則 478＋ 6 〃 クビ 20．3

78 アメノムラクモ 牡3鹿 54 吉田 隼人高橋 文男氏 尾形 和幸 平取 北島牧場 516＋101：49．45 33．3�
55 � ヌンジュリエット 牝4黒鹿55 勝浦 正樹ヌンクラブ� 清水 英克 日高 ナカノファーム 488＋ 81：50．67 93．1�
89 グッドワード 牝3芦 52 池添 謙一下河
行雄氏 高橋 義忠 日高 下河辺牧場 492± 0 〃 アタマ 8．4�
33 サンマルアリュール 牝6栗 55

54 ☆加藤 祥太相馬 勇氏 佐藤 吉勝 浦河 笹島 政信 B534＋ 81：52．5大差 109．5�
（10頭）

売 得 金
単勝： 24，804，100円 複勝： 61，129，100円 枠連： 9，631，400円
馬連： 34，698，500円 馬単： 27，951，100円 ワイド： 22，539，200円
3連複： 48，214，800円 3連単： 126，018，300円 計： 354，986，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 170円 複 勝 � 110円 � 130円 � 120円 枠 連（1－8） 350円

馬 連 �� 600円 馬 単 �� 700円

ワ イ ド �� 200円 �� 130円 �� 280円

3 連 複 ��� 360円 3 連 単 ��� 1，730円

票 数

単勝票数 計 248041 的中 � 111141（1番人気）
複勝票数 計 611291 的中 � 451194（1番人気）� 38606（3番人気）� 47235（2番人気）
枠連票数 計 96314 的中 （1－8） 21313（2番人気）
馬連票数 計 346985 的中 �� 44517（2番人気）
馬単票数 計 279511 的中 �� 29834（3番人気）
ワイド票数 計 225392 的中 �� 25513（2番人気）�� 59703（1番人気）�� 15820（4番人気）
3連複票数 計 482148 的中 ��� 100334（1番人気）
3連単票数 計1260183 的中 ��� 52672（4番人気）

ハロンタイム 7．1―11．1―12．0―12．5―12．6―12．6―13．1―12．9―12．4

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．2―30．2―42．7―55．3―1：07．9―1：21．0―1：33．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．0―3F38．4
1
3
・（3，4）5（2，9）（8，10）－1－7－6
4（3，2）5（10，9）（8，1）7，6

2
4
・（3，4）（2，5）（10，9）8，1－7－6・（4，2）（10，1）－（5，9）（3，7，6）－8

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ダノンロッソ �
�
父 ダノンシャンティ �

�
母父 ク ロ フ ネ デビュー 2017．1．7 京都2着

2014．1．24生 牡4青鹿 母 クリムゾンブーケ 母母 スカーレットローズ 20戦3勝 賞金 45，500，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 サンマルアリュール号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，平成30年8月8日まで平地

競走に出走できない。



20021 7月8日 曇 稍重 （30函館2）第2日 第9競走 ��2，000�サラブレッド系3歳以上
発走14時15分 （芝・右）

500万円以下；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

44 ハ ウ エ バ ー 牡4栗 57
56 ☆井上 敏樹古賀 和夫氏 和田正一郎 日高 スマイルファーム 418＋ 42：02．6 5．0�

66 ゴールドフラッグ 牡3黒鹿54 岩田 康誠合同会社小林英一
ホールディングス 須貝 尚介 日高 出口牧場 B502＋ 4 〃 クビ 3．1�

77 ラ レ ゾ ン 牝4黒鹿 55
54 ☆小崎 綾也 �社台レースホース高木 登 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 442＋ 22：02．81� 46．8�
22 コスモレリア 牡3栗 54 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 奥村 武 新冠 ビッグレッドファーム 464＋ 22：02．9クビ 7．1�
78 ミレフォリウム 牝3鹿 52 丸山 元気 �サンデーレーシング 中舘 英二 安平 ノーザンファーム 482－ 2 〃 ハナ 18．2�
810 コウセイマユヒメ 牝7鹿 55

52 ▲西村 淳也杉安浩一郎氏 中野 栄治 新冠 石郷岡 雅樹 460± 0 〃 ハナ 145．7	
55 ファントムグレイ 牡5芦 57 大野 拓弥山岸 桂市氏 杉浦 宏昭 日高 下河辺牧場 432＋ 2 〃 ハナ 11．7

33 ビレッジソング 牝7鹿 55 城戸 義政岡田 牧雄氏 加藤 和宏 日高 いとう牧場 440＋ 6 〃 ハナ 99．0�
89 ミヤビエメライン 牝4黒鹿 55

54 ☆木幡 初也村上 義勝氏 小島 茂之 新ひだか 静内白井牧場 B440－ 22：03．64 24．2�
11 メ ガ フ レ ア 牡4黒鹿57 藤岡 康太宮川 純造氏 加用 正 浦河 富田牧場 490＋ 42：04．23� 2．6


（10頭）

売 得 金
単勝： 26，045，800円 複勝： 25，417，100円 枠連： 9，296，800円
馬連： 44，067，700円 馬単： 26，270，200円 ワイド： 29，538，700円
3連複： 58，751，200円 3連単： 110，428，000円 計： 329，815，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 500円 複 勝 � 160円 � 160円 � 620円 枠 連（4－6） 940円

馬 連 �� 760円 馬 単 �� 1，870円

ワ イ ド �� 380円 �� 2，120円 �� 1，820円

3 連 複 ��� 7，630円 3 連 単 ��� 33，720円

票 数

単勝票数 計 260458 的中 � 40938（3番人気）
複勝票数 計 254171 的中 � 45713（3番人気）� 49600（2番人気）� 7445（8番人気）
枠連票数 計 92968 的中 （4－6） 7591（3番人気）
馬連票数 計 440677 的中 �� 44931（3番人気）
馬単票数 計 262702 的中 �� 10531（7番人気）
ワイド票数 計 295387 的中 �� 22659（3番人気）�� 3352（22番人気）�� 3935（19番人気）
3連複票数 計 587512 的中 ��� 5774（24番人気）
3連単票数 計1104280 的中 ��� 2374（106番人気）

ハロンタイム 13．0―10．9―12．1―12．5―12．8―12．1―12．1―12．4―12．2―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
13．0―23．9―36．0―48．5―1：01．3―1：13．4―1：25．5―1：37．9―1：50．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．2―3F37．1
1
3
・（2，10）（4，9）5，1，8，7，3－6・（2，9，8）（4，10，5，6）（1，3）7

2
4
・（2，10）（4，9）（1，5）（7，8）3，6・（2，9，8）（4，6）（10，5）3（1，7）

勝馬の
紹 介

ハ ウ エ バ ー �
�
父 ローエングリン �

�
母父 サンデーサイレンス デビュー 2016．12．17 中山11着

2014．4．1生 牡4栗 母 アイーンベル 母母 ミスベルベール 18戦2勝 賞金 24，778，000円

20022 7月8日 曇 稍重 （30函館2）第2日 第10競走 ��
��1，200�

た ち ま ち み さ き

立 待 岬 特 別
発走14時50分 （芝・右）
3歳以上，500万円以下；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 10，500，000円 4，200，000円 2，600，000円 1，600，000円 1，050，000円
付 加 賞 413，000円 118，000円 59，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．5

良
良

48 プ レ ト リ ア �3鹿 54 大野 拓弥多田 賢司氏 中川 公成 浦河 大北牧場 448± 01：10．0 28．7�
35 ポップシンガー 牝4鹿 55 勝浦 正樹村山 卓也氏 鈴木 伸尋 日高 川島 正広 458＋ 6 〃 アタマ 21．1�
510	 デルマキセキ 牝3鹿 52 横山 和生浅沼 廣幸氏 友道 康夫 米 Freddie

Bloodstock B454± 01：10．1
 41．6�
11 ワイナルダム 牡4青鹿57 松岡 正海 �コスモヴューファーム 水野 貴広 青森 大前 典男 456－ 41：10．2� 3．2�
815	 マイネルアムニス 牡4芦 57 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 畠山 吉宏 米 Dr. Christoph
Berglar 498－ 2 〃 ハナ 5．0	

714 プレシャスロード �6青鹿57 中井 裕二山本三津子氏 佐々木晶三 えりも エクセルマネジメント 464－ 4 〃 アタマ 33．5

23 � ブラウンローズ 牝4黒鹿55 岩田 康誠大塚 亮一氏 高橋 裕 新ひだか 平野牧場 476－ 2 〃 ハナ 8．9�
611 リンシャンカイホウ 牡3鹿 54 藤岡 康太�KTレーシング 田中 剛 新冠 パカパカ

ファーム 432＋ 21：10．41 31．0�
713 メイショウハバネラ 牝4栗 55 横山 武史松本 好雄氏 南井 克巳 浦河 まるとみ冨岡牧場 456± 01：10．61
 10．6

36 タイキラトナンジュ 牡6鹿 57 吉田 隼人�大樹ファーム 萱野 浩二 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ 456＋ 2 〃 クビ 5．7�
47 	 ズ ア ー 牡4鹿 57 北村 友一吉田 和美氏 池添 学 米 Lane’s End

Bloodstock 502＋ 61：10．91� 5．7�
12 ウインペイザージュ 牝4鹿 55 菱田 裕二�ウイン 中村 均 新冠 コスモヴューファーム 456＋ 2 〃 クビ 271．7�
59 リルティングインク 牝5黒鹿55 柴山 雄一 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 清水 英克 新ひだか 岡田スタツド 456＋ 4 〃 アタマ 181．0�
816 コスモプラシデス 牡4鹿 57 木幡 初也 �ビッグレッドファーム 高橋 祥泰 新冠 ビッグレッドファーム 478＋ 61：11．0クビ 140．2�
612 ユトリチャン 牝4鹿 55 古川 吉洋田端 修氏 的場 均 新冠 安達 洋生 426± 0 〃 クビ 107．9�
24 � イネディット 牝5栗 55 黛 弘人 �アドバンス・サッポロ 本間 忍 浦河 日進牧場 410± 01：11．63
 295．4�
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売 得 金
単勝： 32，612，600円 複勝： 44，583，400円 枠連： 20，451，900円
馬連： 79，425，400円 馬単： 34，442，100円 ワイド： 50，162，000円
3連複： 109，629，400円 3連単： 139，741，100円 計： 511，047，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，870円 複 勝 � 920円 � 540円 � 920円 枠 連（3－4） 1，540円

馬 連 �� 30，040円 馬 単 �� 56，520円

ワ イ ド �� 7，050円 �� 11，090円 �� 5，610円

3 連 複 ��� 203，510円 3 連 単 ��� 1，489，880円

票 数

単勝票数 計 326126 的中 � 9062（8番人気）
複勝票数 計 445834 的中 � 12580（9番人気）� 22994（7番人気）� 12480（10番人気）
枠連票数 計 204519 的中 （3－4） 10292（9番人気）
馬連票数 計 794254 的中 �� 2049（53番人気）
馬単票数 計 344421 的中 �� 457（108番人気）
ワイド票数 計 501620 的中 �� 1838（52番人気）�� 1164（67番人気）�� 2316（47番人気）
3連複票数 計1096294 的中 ��� 404（258番人気）
3連単票数 計1397411 的中 ��� 68（1602番人気）

ハロンタイム 12．2―10．5―11．5―12．0―11．8―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―22．7―34．2―46．2―58．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．3―3F35．8
3 5，7（1，15）（6，4，14）13（3，16）（10，8）（2，12）（9，11） 4 5（7，15）（1，14）（6，4，13，16，8）（3，10）（2，12）（9，11）
JRA育成馬

勝馬の
紹 介

プ レ ト リ ア �
�
父 ヨハネスブルグ �

�
母父 ジャングルポケット デビュー 2017．6．10 東京1着

2015．5．3生 �3鹿 母 ダイワエタニティー 母母 ダイワルージュ 5戦2勝 賞金 17，913，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 2頭 シゲルタイガー号・バーミーブリーズ号



20023 7月8日 曇 稍重 （30函館2）第2日 第11競走 ��
��1，700�デルマーサラブレッドクラブ賞マリーンステークス

発走15時25分 （ダート・右）
3歳以上，29．7．8以降30．7．1まで1回以上出走馬，除未出走馬および未勝利馬；負担
重量は，ハンデキャップ

デルマーサラブレッドクラブ賞（1着）
賞 品

本 賞 22，000，000円 8，800，000円 5，500，000円 3，300，000円 2，200，000円
付 加 賞 301，000円 86，000円 43，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

610 ユ ラ ノ ト 牡4栗 55 C．ルメール �社台レースホース松田 国英 千歳 社台ファーム 498＋ 81：43．8 2．9�
712 ハイランドピーク 牡4青鹿55 横山 和生島川 �哉氏 土田 稔 日高 有限会社 エ

スティファーム 466＋ 41：44．01� 4．1�
22 リーゼントロック 牡7黒鹿56 松岡 正海三浦 大輔氏 矢作 芳人 新ひだか 服部 牧場 518＋ 6 〃 クビ 15．2�
46 ヨ シ オ 牡5鹿 55 四位 洋文仲山誉志夫氏 森 秀行 浦河 日本中央競馬会

日高育成牧場 470－101：44．1クビ 7．2�
813 サンライズメジャー 牡9栗 56 大野 拓弥松岡 隆雄氏 浜田多実雄 日高 下河辺牧場 482－ 61：44．2� 8．2	
34 ディアデルレイ 牡7栗 57 勝浦 正樹 �キャロットファーム 牧 光二 安平 ノーザンファーム B506＋ 8 〃 クビ 16．3

814 タガノエスプレッソ 牡6鹿 55 国分 恭介八木 良司氏 五十嵐忠男 新冠 有限会社新冠

タガノファーム 460＋ 41：44．3クビ 53．7�
45 タムロミラクル 牡6青鹿55 岩田 康誠谷口 屯氏 西園 正都 浦河 宮内牧場 476－ 61：44．51� 21．6�
11 メイショウスミトモ 牡7鹿 57．5 古川 吉洋松本 好雄氏 南井 克巳 新ひだか フジワラフアーム 478－141：44．81� 36．4

33 サンマルデューク 牡9黒鹿54 柴山 雄一相馬 勇氏 和田 勇介 日高 田端牧場 506＋ 21：45．11� 220．8�
711 ブレスアロット 牡5栗 53 吉田 隼人吉田 照哉氏 高柳 瑞樹 千歳 社台ファーム B466± 01：45．52	 180．0�
69 
 ストロングバローズ 牡5鹿 55 藤岡 康太猪熊 広次氏 堀 宣行 米 Fox

Straus KY 554－ 81：46．98 8．7�
58 ラストダンサー 牡7青鹿55 菱田 裕二草間 庸文氏 久保田貴士 新ひだか 静内フジカワ牧場 B454＋ 61：47．11	 172．0�
57 ヒデノインペリアル 牡6栗 55 川須 栄彦大石 秀夫氏 梅田 智之 平取 清水牧場 514－ 61：48．69 17．6�
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売 得 金
単勝： 80，077，700円 複勝： 102，067，500円 枠連： 42，889，700円
馬連： 232，954，700円 馬単： 94，325，400円 ワイド： 119，131，100円
3連複： 343，539，100円 3連単： 479，801，500円 計： 1，494，786，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 290円 複 勝 � 140円 � 160円 � 320円 枠 連（6－7） 470円

馬 連 �� 660円 馬 単 �� 1，100円

ワ イ ド �� 290円 �� 830円 �� 1，000円

3 連 複 ��� 2，630円 3 連 単 ��� 7，780円

票 数

単勝票数 計 800777 的中 � 218160（1番人気）
複勝票数 計1020675 的中 � 235294（1番人気）� 170759（2番人気）� 60290（7番人気）
枠連票数 計 428897 的中 （6－7） 69768（1番人気）
馬連票数 計2329547 的中 �� 271662（1番人気）
馬単票数 計 943254 的中 �� 64081（1番人気）
ワイド票数 計1191311 的中 �� 117651（1番人気）�� 34521（8番人気）�� 28147（13番人気）
3連複票数 計3435391 的中 ��� 97599（4番人気）
3連単票数 計4798015 的中 ��� 44689（7番人気）

ハロンタイム 7．1―10．6―11．1―11．7―12．1―12．4―13．0―12．9―12．9

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―17．7―28．8―40．5―52．6―1：05．0―1：18．0―1：30．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．2―3F38．8
1
3
・（8，12）（9，10）－6，13（4，5，11）1，14－2－3＝7
12－（8，10，6）（9，5）13，4（1，14，11）2，3＝7

2
4
8，12－9－10，6（4，5，13）11（1，14）－2－3＝7
12（10，6）5，13（9，4，14）11（8，1，2）－3＝7

勝馬の
紹 介

ユ ラ ノ ト �
�
父 キングカメハメハ �

�
母父 フ ジ キ セ キ デビュー 2017．5．20 京都4着

2014．2．16生 牡4栗 母 コ イ ウ タ 母母 ヴァイオレットラブ 12戦6勝 賞金 92，237，000円
〔発走状況〕 ヒデノインペリアル号は，発進不良〔枠内膠着〕。
〔馬の出走停止・調教再審査〕 ヒデノインペリアル号は，平成30年7月9日から平成30年8月7日まで出走停止。停止期間の満了

後に発走調教再審査。
〔その他〕 ユラノト号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 ユラノト号は，「鼻出血による出走制限」のため，平成30年8月8日まで出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 2頭 ゴーインググレート号・デブリン号

20024 7月8日 曇 稍重 （30函館2）第2日 第12競走 ��1，800�
じま

か も め 島 特 別
発走16時05分 （芝・右）

牝，3歳以上，1，000万円以下；負担重量は，3歳52�4歳以上55�
賞 品

本 賞 15，000，000円 6，000，000円 3，800，000円 2，300，000円 1，500，000円
付 加 賞 175，000円 50，000円 25，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．9

良
良

11 ティーエスクライ 牝6芦 55 竹之下智昭田畑 利彦氏 武 幸四郎 浦河 浦河日成牧場 466＋101：50．7 53．2�
22 イストワールファム 牝4栗 55 C．ルメール �シルクレーシング 古賀 慎明 安平 ノーザンファーム 462＋ 41：51．01� 1．8�
88 アグレアーブル 牝5青鹿55 岩田 康誠 �シルクレーシング 斎藤 誠 安平 ノーザンファーム 504＋ 4 〃 ハナ 3．0�
44 ブレイクマイハート 牝5鹿 55 松岡 正海嶋田 賢氏 国枝 栄 日高 シンコーファーム 464＋18 〃 クビ 20．9�
66 ブリガアルタ 牝5鹿 55 勝浦 正樹 �サンデーレーシング 尾形 和幸 安平 ノーザンファーム 454＋201：51．1� 46．5�
33 デュッセルドルフ 牝3栗 52 丸山 元気保坂 和孝氏 木村 哲也 安平 ノーザンファーム 468＋121：51．52� 13．5	
77 レッドレグナント 牝3鹿 52 池添 謙一 
東京ホースレーシング 大竹 正博 安平 ノーザンファーム 474－ 4 〃 ハナ 4．5�
55 メイショウナゴミ 牝6青鹿55 菊沢 一樹松本 好�氏 南井 克巳 新ひだか グランド牧場 460＋ 41：52．35 80．8


（8頭）

売 得 金
単勝： 64，503，100円 複勝： 65，354，900円 枠連： 発売なし
馬連： 88，320，400円 馬単： 57，154，700円 ワイド： 44，105，300円
3連複： 96，912，500円 3連単： 281，920，800円 計： 698，271，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 5，320円 複 勝 � 410円 � 110円 � 110円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 4，230円 馬 単 �� 15，260円

ワ イ ド �� 850円 �� 1，240円 �� 170円

3 連 複 ��� 2，810円 3 連 単 ��� 49，600円

票 数

単勝票数 計 645031 的中 � 9682（7番人気）
複勝票数 計 653549 的中 � 14006（6番人気）� 312569（1番人気）� 151645（2番人気）
馬連票数 計 883204 的中 �� 16171（11番人気）
馬単票数 計 571547 的中 �� 2809（27番人気）
ワイド票数 計 441053 的中 �� 11135（11番人気）�� 7426（14番人気）�� 86877（1番人気）
3連複票数 計 969125 的中 ��� 25777（8番人気）
3連単票数 計2819208 的中 ��� 4120（98番人気）

ハロンタイム 12．5―12．0―12．8―12．9―12．5―12．2―12．5―11．6―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．5―24．5―37．3―50．2―1：02．7―1：14．9―1：27．4―1：39．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．0―3F35．8
1
3
1，7（3，8）4，2，5，6
1，7（3，5）（8，4）6，2

2
4
1－7（3，8）（2，4，5）6・（1，7）（3，5，4）8（6，2）

勝馬の
紹 介

ティーエスクライ �
�
父 ハーツクライ �

�
母父 ブラックタイアフェアー デビュー 2014．9．20 阪神2着

2012．3．28生 牝6芦 母 レイナワルツ 母母 レイナロバリー 42戦4勝 賞金 81，733，000円

３レース目



（30函館2）第2日 7月8日（日曜日） 曇 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

稍重
重後稍重

競走回数 12回 出走頭数 137頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

194，250，000円
2，530，000円
16，930，000円
1，270，000円
21，020，000円
55，926，000円
3，562，000円
1，315，200円

勝馬投票券売得金
400，154，400円
618，103，000円
129，293，900円
718，830，500円
389，699，300円
438，696，400円
983，976，700円
1，729，385，100円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 5，408，139，300円

総入場人員 6，245名 （有料入場人員 5，310名）
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